



区第十三次党代会召开预备会议

本报讯(记者 齐宏)12月27日下午,中国共产党重庆市北碚区第十三次代表大会预备会议在区委党校举行。王俊同志主持会议。会议应到代表300名,实到代表294名,符合规定人数。会议集中观看了警示教育片

《警钟长鸣》。会议通过了中国共产党重庆市北碚区第十三次代表大会主席团成员名单、大会秘书长名单、代表资格审查委员会委员名单。大会主席团由27人组成,徐永德同志担任大会秘书长。大会

代表资格审查委员会由10人组成,徐永德同志担任主任,钟伟同志、邓美涛同志担任副主任。会议还表决通过了中国共产党重庆市北碚区第十三次代表大会议程。大会的议程为:听取和审查中国共产党重庆市北碚

区第十二届委员会报告;审查中国共产党重庆市北碚区第十二届纪律检查委员会工作报告;选举中国共产党重庆市北碚区第十三届委员会;选举中国共产党重庆市北碚区第十三届纪律检查委员会。

区第十三次党代会今天上午9时开幕

区第十三次党代会主席团举行第一次会议

本报讯(记者 卢海浪)12月27日下午,中国共产党重庆市北碚区第十三次代表大会主席团举

行第一次会议。徐永德同志主持会议。会议通过了大会主席团常务委员会委员名单、大会

副秘书长名单、列席人员名单、大会执行主席名单、大会秘书处工作机构。

会议还通过了大会日程,全区党费收缴、使用和管理情况的报告,关于代表资格审查的报告。

中国共产党重庆市北碚区第十三次代表大会议程

(2021年12月27日预备会议通过)

- 1.听取和审查中国共产党重庆市北碚区第十二届委员会报告;
- 2.审查中国共产党重庆市北碚区第十二届纪律检查委员会工作报告;
- 3.选举中国共产党重庆市北碚区第十三届委员会;
- 4.选举中国共产党重庆市北碚区第十三届纪律检查委员会。

中国共产党重庆市北碚区第十三次代表大会主席团成员名单

(2021年12月27日预备会议通过,按姓氏笔画为序)

王俊 邓美涛 龙天真(女) 冯昊 朱吉红 向红(女) 刘永(女) 杨平 杨辉 杨锋
吴镜熙 余兵 张健康 陈政 苟鹏 罗玉(女) 罗天刚 周继超 钟伟 徐永德
黄祖英(女) 章榕 彭焯(女) 彭祖辉 董伦 雷建国 魏兴贵

中国共产党重庆市北碚区第十三次代表大会秘书长名单

(2021年12月27日预备会议通过)

秘书长:徐永德

中国共产党重庆市北碚区第十三次代表大会代表资格审查委员会委员名单

(2021年12月27日预备会议通过)

主任:徐永德
副主任:钟伟 邓美涛
委员:(按姓氏笔画为序)
龙天真(女) 申晓梅(女) 刘颖 罗玉(女) 胡自磊 彭伟 谭竹(女)

中国共产党重庆市北碚区第十三次代表大会主席团常务委员会委员名单

(2021年12月27日主席团第一次会议通过)

王俊 黄祖英(女) 徐永德 董伦 钟伟 苟鹏 杨锋 章榕 邓美涛 罗天刚

中国共产党重庆市北碚区第十三次代表大会副秘书长名单

(2021年12月27日主席团第一次会议通过)

钟伟 邓美涛 刘永(女)

王俊在嘉陵江北碚段巡河时强调
以河长制促进河长治 筑牢主城区重要生态屏障

本报讯(记者 齐宏 熊辉)12月23日,区委书记、区总河长王俊前往嘉陵江北碚段巡河。他强调,要深学笃用习近平生态文明思想,以更高的政治站位、更实的工作举措落实河长制,持续推进嘉陵江北碚段生态环境保护修复,切实筑牢主城区中心城区重要生态屏障。

区委副书记、区常务副总河长徐永德参加巡河。

嘉陵江是长江上游主要支流,北碚段总长45.1千米。经过近年来有效治理,嘉陵江北碚段河流清澈,两岸绿意盎然,蜿蜒的步道依山而行,一边是碧波荡漾的嘉陵江,一边是绿树参天的山林,空气清新,视野开阔。王俊一行来到北碚峡江步道之嘉陵江巡江步道,从北温泉步行至金刚碑,现场巡查了解河长制落实以及沿线水污染防治、饮用水源保护、河道保护、江岸线管理、沿江休闲步道建设等情况。

王俊强调,全区上下要把思想和行动统一到党中央决策部署和市委工作要求上来,强化“上游意识”,勇担“上游责任”,扎实抓好江河湖库管理保护工作,以河长制促进河长治。要完善河长制组织体系,深入实施“一河一长、一河一策、一河一档”,压紧压实工作责任,健全落实督查考核机制,以良好工作状态和扎实工作成效确保河畅、水清、岸绿、景美。要完善管护体系,加强日常巡查,全面排查梳理各类排污口,完善污水管网规划建设,坚决杜绝污水直排,实现水质长治久清。要深度挖掘历史文化资源,增加沿江步道文化元素,把北碚的革命文化、抗战文化、乡建文化等充分展现出来,延续城市文脉,提升人文内涵。要加大宣传教育力度,深入学习宣传贯彻长江保护法、水污染防治法,引导群众养成良好的生活习惯,营造全社会关心支持河湖管护工作的良好氛围。

区有关部门、镇街负责人参加。

环西南大学创新生态圈建设工作领导小组召开第一次会议

黄祖英张卫国出席

本报讯(记者 霍吕)12月23日,环西南大学创新生态圈建设工作领导小组召开第一次会议,总结前阶段环西南大学创新生态圈建设成效,谋划部署下阶段工作,推动校地合作走深走实。

区委副书记、区长黄祖英,西南大学校长张卫国,副区长魏兴贵,西南大学党委副书记安春元出席。

会议传达学习全市环大学创新生态圈建设现场会议精神,审议《环西南大学创新生态圈扶持政策(试行)》,听取研究与试验发展(R&D)经费情况汇报,听取推进西南大学(重庆)产业技术研究院一体化运行和“缙云狮峰论坛”活动品牌打造工作汇报。

黄祖英对西南大学长期以来给予北碚经济社会发展的关心和支持表示衷心感谢。她指出,近年来,北碚区与西南大学在科技创新等领域持续深化校地合作,共同推进环西南大学创新生态圈建设,在打造创新平台、引育创新主体等方面取得了阶段性成效。环西南大学创新生态圈建设是一项打基础、利长远的长期工程,是北碚区与西南大学的共同责任。希望校地双方切实抢抓机遇,加强沟通交流,立足实际、着眼未来,健全完善体制机制,推动环西南大学创新生态圈建设跑出“加速度”。

张卫国表示,环西南大学创新生态圈启动建设以来,双方领导高度重视,各项工作有序推进,合作成效不断显现。推动环西南大学创新生态圈建设,是西南大学“十四五”期间的重点工作。希望校地双方围绕目标,主动出击,重点突破,突出特色,推动合作取得新的更大的成绩,服务北碚经济社会高质量发展,和西南大学“双一流”建设。

本期导读

北碚发展有“温度”
民生福祉有“质感”

(3版)